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Пожар с гибелью!
Не смотря на отсутствие существенных предпосылок к техногенным пожарам, продолжают происходить происшествия с гибелью людей. Так 8 сентября в д. Запрутье Курчатовского района в дневное время произошел пожар, в результате пожара в жилом доме общей площадью 40 квадратных  метров огонь повредил комнату на площади 25 квадратных метров. К сожалению, не обошлось без жертв. После ликвидации пожара были обнаружены тела хозяев дома — 60-летнего мужчины и его 64-летней супруги.
Не смотря на проводимую профилактическую работу, в том числе посещением в день пожара членами избирательной комиссии данного домовладения, желаемого результатов она не принесла. Предварительной причиной пожара послужила неосторожность при курении в нетрезвом виде.  
ОНД и ПР по г. Курчатову, Курчатовскому и Октябрьскому районам напоминает:
— не курите в постели или сидя в кресле, тем более, если выпили спиртное — в таком положении очень легко заснуть. А если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель;
— не бросайте в урны с бумагами и другими горючими отходами даже потушенные сигареты — они могут загореться. Перед тем как выбросить сигаретные окурки, смочите их водой;
— не используйте в качестве пепельницы бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет;
— не курите в гараже — близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей могут спровоцировать пожар;
— установите дома автономный пожарный извещатель. Регулярно проверяйте его работу, нажимая на кнопку для тестирования;
— необходимо следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям.
 
Неосторожно обращаясь с огнем, вы подвергаете большой опасности свое жилище и имущество, рискуете собственной жизнью.
Помните: пожар не возникает сам по себе. Как правило, его причина — людская халатность и беспечность в обращении с огнем.
       


