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В рамках информирования населения по вопросам пожарной безопасности, прошу разместить на официальных сайтах администраций информацию о произошедшем 11.02.2018 на территории п. им. Карла Либкнехта пожаре.
Приложение в 1 экз. на 1 л. 
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Начальник ОНД и ПР по г. Курчатову,

Курчатовскому и Октябрьскому районам 

УНД и ПР ГУ МЧС России по Курской области 
подполковник внутренней службы                                                               А.В. Изварин
В Курчатовском районе очередной пожар с погибшим

11.02.2018 в 04 час. 15 мин. на ул. Привокзальной в п. им. Карла Либкнехта произошел пожар в жилом доме.

В результате пожара была повреждена крыша дома на площади 80 м², уничтожено потолочное перекрытие на площади 18 м², отделка внутренних помещений на площади 50 м², а также домашнее имущество. В ходе осмотра места происшествия был обнаружен труп гражданина 1968 года рождения. 

Очаг пожара располагался в одной из комнат дома в изголовье кровати.

Предположительная причина пожара - неосторожность при курении.

За истекший период текущего года на территории п. им. Карла Либкнехта Курчатовского района произошел 1 пожар, за аналогичный период прошлого года – 0. На пожаре погиб 1 человек, за аналогичный период прошлого года погибших не было.

Всего на территории Курчатовского района за истекший период 2018 года произошло 4 пожара (АППГ – 2), на которых погибли 3 человека (АППГ – 0). 
Основными причинами пожаров стали нарушение правил устройства и эксплуатации печного отопления и неосторожность при курении в состоянии алкогольного опьянения.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Курчатову, Курчатовскому и Октябрьскому районам призывает граждан неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности в быту, в том числе при курении, использовании печного отопления и электрооборудования, а родителям не оставлять малолетних детей одних без присмотра.

