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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте 


 «Курчатовской межрайонной прокуратура вскрыты факты несвоевременной выплаты заработной платы и иных трудовых выплат работникам муниципальных предприятий»
Курчатовской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности муниципальных предприятий.
Установлено, что руководителями данных организаций допущены факты несвоевременной выплаты заработной платы и иных трудовых выплат сотрудникам предприятия, например, при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска. При этом, денежная компенсация гражданам в связи с нарушением установленного срока выплат работодателями не производилась.
Указанные факты отражены в представлениях об устранении нарушений закона, которые удовлетворены, 1 лицо наказано дисциплинарно.
Кроме того, по постановлениям межрайпрокурора руководители указанных организаций привлечены к административной ответственности, предусмотренной частью 6 статьи 5.27 КоАП РФ с назначением административного наказания в виде штрафа 10 тыс руб. (каждому). Гражданам произведена выплата денежной компенсации, приняты меры организационного характера в целях недопущения впредь подобных нарушений.


Заместитель межрайонного прокурора                                                           И.Е. Прошина
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