По результатам принятия мер прокурорского реагирования межрайонной прокуратуры управляющая организация произвела ремонт детской игровой площадки
В связи с поступившим обращением Курчатовской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований действующего законодательства к содержанию детских игровых площадок.
В ходе осмотра элементов игровой площадки в районе улицы Ефима Славского г. Курчатова Курской области выявлены дефекты: бетонное основание качелей и качалки на пружине выше уровня грунта. Имеются дефекты покрытия, требуется текущий ремонт объектов с окрашиванием их поверхности, отсутствует информационная табличка с указанием правил использования детской игровой площадки, а также номеров экстренных служб.
По результатам проверочных мероприятий межрайонный прокурором руководителю управляющей организации внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено,                        1 должностное лицо наказано дисциплинарно. В настоящее время управляющей организацией приняты меры к устранению выявленных нарушений закона.
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